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Zadeva: javni hladilniki za zmanjševanje količine zavržene hrane  

 

 

V skladu z 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL naslavljam na župana MOL svetniško 

pobudo in prosim za pisni odgovor.  

 

Vlagam pobudo za postavitev javnih hladilnikov za odvečno hrano, kamor občani lahko prinesejo 

hrano, ki bi jo sicer po nepotrebnem zavrgli. Eden od načinov za zmanjševanje količin zavržene 

hrane je tudi postavitev hladilnikov na javnih in zasebnih površinah. Primer dobre prakse je mesto 

Dunaj, ki je s postavitvijo javnih hladilnikov na mesta, kjer so lahko dostopna in kjer je pretok ljudi 

velik omogočil meščanom, da prosto odlagajo hrano, kdor pa jo potrebuje, jo vzame.  

Po podatkih SURS je v letu 2013 nastalo 149.000 ton odpadne hrane, torej je prebivalec Slovenije 

proizvedel povprečno 72 kg odpadne hrane. 

 

Javne hladilnike bi postavili v prostore nevladnih organizacij oz. mestne prostore društev,  javnih 

zavodov, kjer bi tudi preverjali živila in skrbeli, da se hladilniki čistijo.  Za higiensko ravnanje z 

živili, bi skrbela določena nevladna organizacija. Podoben projekt že poteka pod okriljem Zavoda 

pod Strehco in Lions cluba, ki skrbijo, da viški hrane iz restavracij in hotelov pride do uporabnikov, 
socialno ogroženih občanov. 

Prednost  nadaljnje uporabe hrane in projekta »javni hladilniki« pri katerem se živila porabijo za 

prehrano, namesto da bi bila zavržena romala v smeti, zadevajo tri stebre trajnostnega razvoja 

(ekonomija, ekologija, sociala). Zmanjšujejo se stroški za odstranjevanje in predelavo odpadkov ter s 

temi živili pokrijemo del dnevnih potreb socialno ogroženih ljudi. Osnovni namen je še vedno 

zmanjšanje količine odpadkov.  

Predlagam, da se projekt, s katerim lahko pridobimo vsi, celotna družba in okolje, vključi že v 
pripravo proračuna MOL leti 2017/2018.    

 
 

S spoštovanjem,  

                                                                                            Nataša Sukič, 

                                                                                            mestna svetnica  

 

 

 

 


